

Zvrat. Za covidu nezavřela salón, tak ji zavřeli do vězení. Teď rozhoduje o zákonech

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Zvrat-Za-covidu-nezavrela-salon-tak-ji-zavreli-do-vezeni-Ted-rozhoduje-o-zakonech-764772

Alena Kratochvílová

13.11.2024 22:15 | Zprávy

Během covidového lockdownu ji věznili za otevření kadeřnického salónu navzdory nařízením omezujícím provoz podniků. Shelley Lutherová, která byla v roce 2020 odsouzena na sedm dní do vězení, se nyní stává novou členkou texaského státního parlamentu. V roce 2024, po několika neúspěšných pokusech o politickou kariéru, zvítězila v primárkách a byla zvolena do legislativy, kde se chce zasadit o konzervativní hodnoty a bezpečnost státu. Ve své kampani se zaměřila na ochranu hranic, reformu volebního systému a boj proti sexualizaci dětí.



Foto: Repro: Facebook

Popisek: Shelley Lutherová, nová členka texaského státního parlamentu, v minulosti vězněná kvůli otevřenému salonu během lockdownu COVID-19.

Shelley Lutherová se nyní stala novou členkou texaského státního parlamentu, kde byla zvolena jako zástupkyně pro 62. obvod. Vítězství ve volbách dosáhla se 77,7% podporou, přičemž porazila demokratku Tiffany Drakeovou, která získala jen 22,3 %, informoval deník server **Fox4News**.

Lutherová vešla ve známost kvůli svému uvěznění za otevření kadeřnického salónu během pandemických výluk covid-19. V roce 2020 byla odsouzena na sedm dní do vězení poté, co odmítla zavřít svůj podnik v souladu s nařízením, která během pandemie omezovala provoz obchodů. K tomu ještě dostala pokutu 1 000 dolarů za každý den, kdy byl její Salon à la Mode otevřen. Z vězení byla propuštěna až po zásahu texaského guvernéra Grega Abbotta.

„Asi po měsíci mi volala moje kadeřnice, že nemůže uživit děti, že nevím, co mám dělat, tak jsme se prostě rozhodli, že to zase otevřeme, a skončila jsem ve vězení,“ cituje Lutherovou deník **The New York Post**.

„Předtím jsem nebyla žádným super politikem, ale říkám si, víte, někdo s tím musí něco udělat. A tak jsme krátce poté kandidovali do naší první funkce,“ vysvětlila své důvody pro vstup do politiky.

Poprvé se pokusila o politickou kariéru v roce 2020, kdy kandidovala neúspěšně do státního senátu, kde prohrála v druhém kole voleb s Drew Springerem. O dva roky později, v roce 2022, se neprosadila ani v republikánských primárkách pro texaský sněmovní obvod 62, kde ji porazil tehdejší prezident Reggie Smith. V roce 2024 však Lutherová v primárkách 5. března zvítězila nad Smithem a postoupila do všeobecných voleb, kde byla zvolena do státního parlamentu.

Svůj úspěch ve volbách považuje za „vítězství pro svobodu“. „Těším se, až budu Texasu pomáhat, aby se stal zase lídrem,“ uvedla na sociální síti X.

Na svých **webových stránkách** Lutherová zdůrazňuje, že se „nebojí stát si za svým názorem“ a „nikdy neustoupí z boje“. Své sedmidenní věznění prezentuje jako „postavení se lockdownu vlády“, přičemž „liberální soud“ ji následně za to poslal do vězení.

„Postavila jsem se proti covidové tyranii a byla jsem za to zavřena do vězení. Tak tvrdě budu bojovat za priority řadových konzervativců. Ve Sněmovně reprezentantů budu hájit legislativní priority Republikánské strany Texasu,“ píše o sobě Lutherová s tím, že se nebojí postavit liberální agendě.

Shelley Lutherová se ve své politické kariéře staví proti několika klíčovým otázkám, které se dotýkají bezpečnosti, rodinných hodnot a politické struktury v Texasu. V oblasti imigrační politiky podporuje přísnější opatření na ochranu hranic a tvrdší tresty pro ty, kteří pomáhají nelegálním přistěhovalcům. Chce vytvořit texaské ministerstvo pro vnitřní bezpečnost, které by se zaměřilo na prevenci nelegálního vstupu a obchodu s lidmi a také na deportace nelegálních imigrantů.

Lutherová se také zaměřuje na zajištění integrity volebního procesu. Podporuje zavedení povinného důkazu občanství pro registraci voličů a povinný průkaz totožnosti při volbách. Dále se zasazuje o transparentnost volebních procedur včetně používání ručně označených papírových volebních lístků a jejich bezpečného zpracování. Podporuje omezení hlasování poštou pouze pro určité skupiny voličů a chce zavést přísnější pravidla pro aktualizaci volebních seznamů.

Lutherová je rovněž silnou zastánkyní ochrany dětí před sexuálně nevhodným obsahem a ideologií. Podporuje legislativu, která by zakázala výuku o sexuální orientaci a genderové ideologii ve školách a knihovnách, a chce ukončit financování organizací, které tento obsah propagují.

Psali jsme:

Vůbec neví, jak na tom Rusko je. Problém s USA, republikány a novým ministrem

U Muska se nám nelíbí. Slavný britský deník končí na sociální síti.

Ale přišlo připomenutí, co všechno zplodili

Spojené státy jako Argentina. A ne v tom

špatném slova smyslu

Mráz mezi Melanií Trumpovou, Jill Bidenovou a

Kamalou. Šlo i o spodní prádlo

Zdroje:

<https://luther4texas.com/issues/>

<https://nypost.com/2024/11/09/us-news/texas-woman-jailed-during-covid-elected-to-state-legislature/>

<https://t.co/Q3TljTh8cc>

[https://twitter.com/hashtag/txlege?
src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw](https://twitter.com/hashtag/txlege?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw)



[https://twitter.com/ShelleyLuther/status/1856778357204996323?
ref_src=twsrc%5Etfw](https://twitter.com/ShelleyLuther/status/1856778357204996323?ref_src=twsrc%5Etfw)

<https://www.fox4news.com/election/shelley-luther-wins-texas-house-seat>

**Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na Google Zprávy.
Děkujeme.**

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).



Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

Článek obsahuje štítky

[USA](#) , [zahraničí](#) , [Texas](#) , [Lutherová](#) , [COVID-19](#)



Váš názor? (Hlasovalo 0 čtenářů)

Souhlasíte s tím, že Shelley Lutherová měla právo otevřít svůj kadeřnický salón během covidového lockdownu, i když to bylo v rozporu s vládními nařízeními?



Rozhodně nesouhlasím  -

Spíš nesouhlasím  -

Nevím  -

Spíš souhlasím  -

Rozhodně souhlasím

COVID-19

Více aktuálních informací týkajících se COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MZ ČR**. Přehled hlavních dezinformací o COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MV ČR**. Pro aktuální informace o COVID-19 můžete také volat na **Informační linku ke koronaviru** 1221. Ta je vhodná zejména pro seniory a osoby se sluchovým postižením.

Zcela jiné informace o COVID-19 poskytuje například **Přehled mýtů o COVID-19** zpracovaný týmem **Iniciativy 21**, nebo přehled **Covid z druhé strany** zpracovaný studentskou iniciativou **Změna Matrixu**, nebo výstupy **Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků**.

autor: **Alena Kratochvílová**



FactChecking ^{BETA}

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat